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Праграма 
тэлебачання 
на тыдзень

Iя МАЛ КI НА, 
пер шы на мес нiк мi нiст ра 
пры род ных рэ сур саў 
i ахо вы на ва коль на га 
ася род дзя:

«Мы пла ну ем пра пра ца ваць 
пы тан не аб уня сен нi змя нен няў 
у за кон аб дзяр жаў ных за куп ках 
та ва раў, ра бот, па слуг, каб 
сты му ля ваць так зва ныя 
зя лё ныя за куп кi. Гэ та зна чыць, 
што прад пры ем ства-па стаў-
шчык па вiн на ад па вя даць 
пэў ным па тра ба ван ням у 
част цы аба ра чэн ня ад хо даў, 
во да спа жы ван ня, вы кi даў у 
ат мас фер нае па вет ра i iн шае. 
Увя дзен не та ко га кры тэ рыя 
ацэн кi пры ажыц цяў лен нi 
дзярж за ку пак маг ло б у 
знач най сту пе нi сты му ля ваць 
па стаў шчы коў да ўка ра нен ня 
чыс тых, эка ла гiч ных 
тэх на ло гiй вы твор час цi. 
Су мес на з Мi нiс тэр ствам 
ан ты ма на поль на га рэ гу ля ван ня 
i ганд лю мы пла ну ем у 
2017—2018 га дах гэ тыя зме ны 
пры няць».
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У дэкрэт 
аб «утрыманцах» 

унесены 
карэктывы
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Ра зум ныя гро шыРа зум ныя гро шы  ��

СЯБ РА ВАЦЬ З ФІ НАН СА МІ — 
З ШАСЦІ ГА ДОЎ

У Нац бан ку ўпэў не ны, што пер шыя кро кі зна ём ства 
з гра шо вай тэ май на шы дзеці па він ны ра біць у пачатковых кла сах

Ужо на пра ця гу трох 
га доў Бе ла грап рам банк 

рэа лі зуе ўні каль ны пра ект 

па па вы шэн ні фі нан са вай 

аду ка ва нас ці «Твае пер шыя 

фі нан сы». За час яго

іс на ван ня больш за 

200 ты сяч вуч няў сель скіх і 

га рад скіх школ па ўсёй кра і не 

атры ма лі ў па да ру нак ад 

бан ка ад най мен ны збор нік 

ка зак на фі нан са вую тэ му. 

Дня мі ў Мін ску пад во дзі лі 

па пя рэд нія вы ні кі гэ тай 

што га до вай рэс пуб лі кан скай 

пра гра мы, у якой у 2016 го дзе 

пры ня лі ўдзел ка ля 96 ты сяч 

бе ла рус кіх дзя цей. За гэ ты 

час у рам ках пра ек та ра бот ні кі 

бан ка пра вя лі больш як 

300 ад кры тых ін тэр ак тыў ных 

уро каў у шко лах ва ўсіх 
рэ гі ё нах кра і ны.

Па пу ляр на і на мо ве
У кні зе «Твае пер шыя фі нан сы», якая прад стаў ляе са бой ма ляў ні чы збор нік 

ка зак для дзя цей на бе ла рус кай мо ве, у ці ка вай і да ступ най фор ме апа вя-
да ец ца пра гіс то рыю з'яў лен ня гро шай, пра ка рысць і па трэб насць бан каў, 
пра тое, як пра віль на ка рыс тац ца гра шы ма, што зна чыць быць фі нан са ва 
аду ка ва ным і су час ным, пра тое, што та кое ўкла ды, крэ ды ты, бан каў ская 
пла цеж ная карт ка, і мно гае ін шае. А рас каз вае ўсё гэ та на ста рон ках кні гі ўжо 
вя до мы фір мен ны пер са наж дзі ця чай збе ра галь най пра гра мы 
Бе ла грап рам бан ка Агрык.

На цы я наль ны го нарНа цы я наль ны го нар  ��

КУ ПА ЛА —
ТОЙ, ХТО НАС ЯД НАЕ

Год пес ня ра афі цый на стар та ваў
За ўва жа на, што з ця гам ча су по ста ці зна ка вых для на ро да асоб 
пе ра тва ра юц ца ў не жы выя брон за выя фі гу ры, а іх спад чы на, рас-
цяг ну тая на цы та ты, прос та бяс кон ца ты ра жу ец ца, глы бо ка не вы-
ву ча ец ца, не пе ра гля да ец ца кож ным но вым па ка лен нем. Але мне 
па да ец ца, што бе ла рус кая лі та ра ту ра, з'яў ля ю чы ся лі та ра ту рай но-
вай, на ро джа най у па чат ку ХХ ста год дзя, яшчэ доў га бу дзе гэт кай 
жа све жай, а по ста ці на шых кла сі каў — жы вы мі. Маг чы ма, спра ва 
ў тым, што мы і сён ня мо жам да кра нуц ца да іх спад чы ны, па бы-
ваць у тых мяс ці нах, дзе яны бы ва лі, па ба чыць ру ка пі сы і цал кам, 
без су час ных адап та цый і пе ра кла даў, зра зу мець іх тво ры. Та му і 
сэр ца на шай кла січ най лі та ра ту ры яшчэ б'ец ца, а по ста ці пес ня роў 
— ды ха юць. Яны зна ё мыя, род ныя, але і за гад ка выя ад на ча со ва, 
бо ха ва юць мност ва не рас кры тых та ям ніц.
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Іван Паў лаў. Парт рэт Ян кі Ку па лы. Гра вю ра 1931 г.

ВА ЎЛА ДАН НЯХ ША ПА ВА ЛАЎВА ЎЛА ДАН НЯХ ША ПА ВА ЛАЎ
Гэ тай ма роз най зi мой пра дук цыя Смi ла вiц кай Гэ тай ма роз най зi мой пра дук цыя Смi ла вiц кай 
ва ляль на-лям ца вай фаб ры кi — ва лён кi, iдзе ва ляль на-лям ца вай фаб ры кi — ва лён кi, iдзе 
на рас хват. Штоме сяц тут вы пус ка юць ка ля вась мi на рас хват. Штоме сяц тут вы пус ка юць ка ля вась мi 
ты сяч пар 33 ма дэ ляў, боль шасць з якiх iдзе ты сяч пар 33 ма дэ ляў, боль шасць з якiх iдзе 
на экс парт. Пра ца ша па ва ла за ста ец ца ня лёг кай.на экс парт. Пра ца ша па ва ла за ста ец ца ня лёг кай.
Каб пе ра тва рыць воў ну ў цёп лы абу так, па трэб ныКаб пе ра тва рыць воў ну ў цёп лы абу так, па трэб ны
i час, i сi лы, i ад мыс ло выя ма шы ны. i час, i сi лы, i ад мыс ло выя ма шы ны. 
На са дчык Алякса ндр ЮК пра цуе На са дчык Алякса ндр ЮК пра цуе 
на фi нiш най пра мой пра цэ су — на фi нiш най пра мой пра цэ су — 
ён на дае ва лён кам на леж ную фор му.ён на дае ва лён кам на леж ную фор му.


